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ΛΑΜΠΕΡΗ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ 

ΚΑΤΙΑ ΖΥΓΟΥΛΗ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΤΗΣ, 

ΤΗ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ, ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙ, ΦΥΣΙΚΑ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΕΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ, ΤΟ ΣΥΖΥΓΟ ΤΗΣ, ΣΑΚΗ ΡΟΥΒΑ!

ΗΚάτια Ζυγούλη δεν είναι απλά μια καλή 
σύζυγος και μητέρα. Είναι μια γυναίκα με 

αυτόνομη πορεία, που άφησε το στίγμα της στο 
μόντελινγκ με την ομορφιά και τον επαγγελμα-
τισμό της, ενώ, χωρίς να το έχει επιδιώξει, έκα-
νε ένα εξίσου επιτυχημένο πέρασμα από τον 
κινηματογράφο. Ίσως γι’ αυτό, όταν κατέκτη-
σε το αντικείμενο του πόθου όλων των Ελληνί-
δων των τελευταίων γενεών, τον Σάκη Ρουβά, 
κέρδισε τη δική τους καρδιά όσο και ο αγαπη-
μένος της, αποτελώντας οι δυο τους το «εθνικό 
μας ζευγάρι». 14 χρόνια μαζί, από το Σεπτέμ-
βριο του 2003 όπως μας αποκάλυψε, όταν μι-
λάει για το σύζυγό της και πατέρα των τεσσά-
ρων παιδιών της, συμπυκνώνει τα συναισθήμα-
τά της για εκείνον στην εξής απλή φράση: «Ο 
Σάκης για μένα είναι ο σύντροφός μου».   

ΣΑΚΗΣ-ΚΑΤΙΑ: ΜΙΑ ΖΩΗ ΜΑΖΙ
14 χρόνια Σάκης-Κάτια. Πώς πέρασαν για σέ-
να αυτά τα χρόνια; 
Όμορφα, γεμάτα έρωτα, αγάπη, εξέλιξη! Μια 
νέα ζωή! Μια δεμένη οικογένεια! Από την άλ-
λη, υπάρχουν στιγμές που πιστεύω ότι είναι σαν 
να είμαστε μαζί με τον Σάκη μόνο ένα ή δύο 
χρόνια. Αυτή είναι και η μαγεία της σχέσης μας.
Πώς εξελίχθηκε η σχέση σας αυτά τα 14 
χρόνια; 
Τα πρώτα χρόνια ήμασταν ο Σάκης κι εγώ. Αυ-
τό είχε ως αποτέλεσμα να γνωρίσουμε ο ένας 
τον άλλο ουσιαστικά, να δουλέψουμε πάνω στα 
«θέλω» μας, στη σχέση μας, στην κοινή μας 
ζωή. Όταν ήρθε το πρώτο παιδί, η Αναστασία, 
πριν από εννέα χρόνια, άλλαξαν οι προτεραι-
ότητές μας και συνειδητοποιήσαμε σε τι αξίζει 

ν’ αφιερώνεις ενέργεια και τι είναι σημαντικό 
για τη ζωή μας τελικά. Με δυο λόγια, η σχέση 
μας έγινε πιο συμπαγής, πιο δυνατή, η αγάπη 
έγινε η αρχή μας σε όλα και λειτουργούμε πλέ-
ον κάτω απ’ αυτό το πρίσμα. Εκείνο το διάστη-
μα, όλα τα θέματα που μας φαίνονταν τερά-
στια, τοποθετήθηκαν στην κανονική τους διά-
σταση, κι αυτό έφερε μεγαλύτερη αρμονία και 
ισορροπία στη σχέση και την οικογένειά μας. 
Υπήρξαν φορές που η σχέση σας δοκιμά-
στηκε; 
Εννοείται! Είχαμε δύσκολες στιγμές με τον Σά-
κη σε πολλά επίπεδα και σε διαφορετικές στιγ-
μές, αλλά είμαι της άποψης ότι, αν δε συμβεί 
αυτό, δεν υπάρχει εξέλιξη. Εάν δεν υπάρξουν 
συγκρούσεις, αλλά ταυτόχρονα και θέλη-
ση να τις ξεπεράσεις, δεν έχεις την ευκαι-

Επιλέγοντας συνειδητά ν’ αφοσιωθεί 
στην οικογένεια, η Κάτια Ζυγούλη 
δεν αποκλείει την πιθανότητα 
να επιστρέψει επαγγελματικά, 
τώρα που μεγάλωσαν τα παιδιά της.  

ΦΌΡΕΜΑ, CELIA KRITHARIOTI HAUTE COUTURE. 
ΣΚΌΥΛΑΡΊΚΊΑ ΑΠΌ ΤΊΤΑΝΊΌ ΜΕ ΑΜΕΘΥΣΤΌΥΣ 
ΚΑΊ ΖΑΦΕΊΡΊΑ, HIGH JEWELLERY CHOPARD, 
CHOPARD BOUTIQUE. 
ΓΌΒΕΣ SJP BY SARAH JESSICA PARKER, 
ELENA MAKRI MYKONOS BOUTIQUE.
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ΑΝΤΡΕΑ 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΖΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΤΗΣ 
ΦΑΣΗ, ΕΙΝΑΙ ΗΡΕΜΗ, 
ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ. ΝΑΙ, 
ΤΟ 2017 ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΑ Η 
ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ

«Η ευτυχία είναι στιγμές. 
Και εγώ ζω πολλές στιγμές 
ευτυχίας αυτή την περίοδο. 
Είμαι πολύ καλά και ευχαριστώ 
το Θεό για όλα όσα έχω»

«Ό,τι και να 
κάνω το κάνω με 
πολλή αγάπη και 

ενθουσιασμό»

2 3
ΤΟΠ ΚΑΙ ΦΟΥΣΤΑ EΦΙ, ΠΕΔΙΛΑ ALDO.
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ΟΛΑ ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
Ήταν χωρίς αμφιβολία το πιο φαντασμαγορικό γεγονός 

της Εβδομάδας Μόδας στο Παρίσι: μια πασαρέλα μήκους 
εξήντα μέτρων πάνω στη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων, 
ένα κατόρθωμα της L’Oréal Paris με την υποστήριξη του 
δήμου του Παρισιού. Ο γαλλικός οίκος επέλεξε να ομορ-
φύνει τις γυναίκες που έλαβαν μέρος στην επίδειξη με εξή-
ντα διαφορετικά looks, τα οποία δημιούργησαν οι επίσημοι 
κομμωτές και μακιγιέρ της L’Oréal Paris, 18 οίκοι μόδας 
και ένας μοναδικός κοσμηματοποιός, η Chopard, που χά-
ρισε μοναδική λάμψη με τις δημιουργίες της (3). Σε αυτό το 
ξεχωριστό catwalk περπάτησαν η Τζέιν Φόντα (1) και η 
Έλεν Μίρεν (2), σύμβολα αειθαλούς κομψότητας, αλλά και 
η Ιρίνα Σάικ (13), η οποία επέστρεψε στην πασαρέλα έξι μή-
νες μετά τη γέννηση της κόρης της. Στα highlights της 
Εβδομάδας Μόδας περιλαμβάνονται τα σόου των οίκων 
Saint Laurent και Givenchy, όπου το παρών έδωσαν αντί-
στοιχα η Σαρλότ Κασιράγκι με τη μικρή αδερφή της, πρι-
γκίπισσα Αλεξάνδρα του Ανόβερο (8), και οι βραβευμέ-
νες με Όσκαρ Κέιτ Μπλάνσετ (9) και Τζούλιαν Μουρ (7). 
Ακόμα, πλήθος κόσμου τίμησε με την παρουσία του το 
ετήσιο πάρτι της γαλλικής «Vogue» στην πρωτεύουσα της 
μόδας και της κομψότητας. Συγκεκριμένα, παραβρέθη-
καν, μεταξύ άλλων, τα top models και fashion icons Μπέ-
λα Χαντίντ (11), Κένταλ Τζένερ και Κάρα Ντελεβίν (4), η 
Κάιλι Μινόγκ (6), η Ναόμι Κάμπελ και η Ρόμπιν Ράιτ (5), η 
Τίλντα Σουίντον (10) και η Κέιτ Μος με τον on-off σύντρο-

φό της, Νικολάι βον Μπίσμαρκ (12).

1 2 3 4
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2017 AMFAR FABULOUS FUND FAIR GALA
Την περίοδο του Halloween ακόμα και η φιλανθρωπική εκδήλωση «amfAR Fabulous 
Fund Fair», στη Νέα Υόρκη, κινήθηκε σε ανάλογο κλίμα! Κάποιες από τις πιο εντυ-
πωσιακές μεταμφιέσεις ήταν της Ναόμι Κάμπελ (1), αλλά και μιας από τις οικοδέ-
σποινες του γκαλά –με χορηγό το ίδρυμά της, The Naked Heart–, Νατάλια Βοντιά-
νοβα (2,3), η οποία πόζαρε με την Κάρλι Κλος, ντυμένη ως Μέριλιν Μονρόε, και 
την Ιζαμπέλ Γκιουλάρντ, ως άλλη Φρίντα Κάλο (3). H Έλι Γκούλντινγκ μεταμφιέ-
στηκε σε Ντόλι Πάρτον (4), ενώ υπέροχη ήταν η ιδέα των Κιμ και Κόρτνεϊ Καρντά-
σιαν, που αναβίωσαν την εμφάνιση της Μαντόνα και του Μάικλ Τζάκσον στα Όσκαρ 

του '91 (5). Υποστηρικτής της εκδήλωσης, μεταξύ άλλων, ήταν η Chopard.
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ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΣΑΡΛΙΝ 
ΚΟΜΨΗ ΣΤΟ PRINCESS GRACE 

AWARDS GALA

ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΧΑΡΙ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΔΑΝΙΑΣ

Στο Λος Άντζελες ταξίδεψε το πριγκιπικό ζεύγος του Μο-
νακό, προκειμένου να παραστεί στο Princess Grace 
Awards Gala, στο οποίο τιμούνται όσοι ξεχωρίζουν στο 
χώρο του θεάτρου, του κινηματογράφου και του χορού. 
Φέτος, από το σινεμά ξεχώρισε ο Τζέιμς Κάμερον, το 
βραβείο στον οποίο παρέδωσαν από κοινού ο πρίγκιπας 
Αλβέρτος και η σύζυγός του. Η οικοδέσποινα, πριγκίπισ-
σα Σαρλίν, ήταν υπέρκομψη με τη βουργουνδί Ralph 
Lauren τουαλέτα της, ενώ το μακιγιάζ της, όπως συνή-

θως, κινήθηκε σε ουδέτερους τόνους.

Με ιδιαίτερη θέρμη, η βασίλισσα Μαργκρέ-
τε της Δανίας υποδέχθηκε στα ανάκτορα 
Αμάλιενμποργκ, στην Κοπεγχάγη, την επί-
σημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας, 
τον πρίγκιπα Χάρι. Αυτή ήταν η πρώτη επί-
σημη επίσκεψη του 32χρονου στη Δανία, 
όπου έμεινε μόλις δύο ημέρες. Παρά το σύ-

ντομο χρονικό διάστημα, ο πρίγκιπας Χάρι, 
ο οποίος είναι έκτος στη σειρά διαδοχής 
του βρετανικού θρόνου, είχε ένα πολύ σφι-
χτό πρόγραμμα, το οποίο περιλάμβανε επι-
σκέψεις σε φιλανθρωπικούς οργανισμούς, 
αλλά και μια συνάντηση με τους βετεράνους 

στρατιώτες της χώρας. 
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ΠΟΥΜΙΠΟΝ ΑΝΤΟΥΝΙΑΝΤΕΤ 
Η ΤΑΪΛΑΝΔΗ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΗΣΕ ΤΟΝ ΠΡΩΗΝ ΒΑΣΙΛΙΑ ΤΗΣ 

Παρουσία γαλαζοαίματων απ' όλο τον κό-
σμο  πραγματοποιήθηκε η μεγαλόπρεπη κη-
δεία του αποδημήσαντα βασιλιά της Ταϊλάν-
δης, Πουμιπόν Αντουνιαντέτ, ο οποίος έφυ-
γε από τη ζωή πριν από ένα χρόνο. Στην τε-
λετή στην Μπανγκόκ το παρών έδωσαν  πε-
ρίπου 250.000 άτομα, που κρατώντας άνθη 
σανδαλόξυλου ακολούθησαν το χρυσό, 45,7 

μέτρων άρμα που μετέφερε τη σωρό, πριν 
τη μεταφορά της οποίας από το παλάτι στο 
βασιλικό κρεματόριο, 12 εκατομμύρια της 
είχαν αποτίσει φόρο τιμής. Στο θρόνο θα 
ανέβει ο 65χρονος γιος του Αντουνιαντέτ, 
Μάχα Βαγιραλονγκόρν, ο οποίος έχει γίνει 
γνωστός για το σκανδαλώδη και εκκεντρι-

κό βίο του.

171716

Η Τάμτα, πέρα από τις επαγγελμα-
τικές της επιτυχίες, καθώς είναι η 
μόνη που παραμένει στην κριτική 
επιτροπή του «X-Factor» στον ΣΚΑΪ, 
χαμογελά ευτυχισμένη στην προ-
σωπική της ζωή, στο πλευρό του 
γοητευτικού και δραστήριου επιχει-
ρηματία, Πάρι Κασιδόκωστα.

Κ άποιες φορές η ζωή γράφει τα πιο απρό-
βλεπτα και όμορφα σενάρια, που μοιά-

ζουν βγαλμένα από παιδικό παραμύθι! Κάπως 
έτσι εξελίχθηκε η ζωή της Τάμτα, η οποία πή-
γε στην Ελλάδα από τη Γεωργία εδώ και περί-
που 17 χρόνια, μαζί με την 21 ετών σήμερα κό-
ρη της, Άννι. Η τραγουδίστρια κατάφερε γρή-
γορα να επιβληθεί στη μουσική σκηνή της χώ-
ρας μας και να γίνει το απόλυτο pop fashion 
idol, χάρη στις εμπνευσμένες εμφανίσεις της, 

τις οποίες μόνο εκείνη μπορεί να υποστηρίξει. 
Χαμηλών τόνων στην προσωπική της ζωή, κα-
τά τη διάρκεια της πορείας της απασχόλησε 
τον Τύπο ελάχιστες φορές με τις σχέσεις της. 
Η πρώτη που είδε το φως της δημοσιότητας 
ήταν εκείνη με τον Γρηγόρη Πετράκο και η 
δεύτερη με τον Ησαΐα Ματιάμπα, ωστόσο εκεί-
νη ήταν φειδωλή όταν τη ρωτούσαν, απαντώ-
ντας ευγενικά, αλλά λακωνικά. Πριν από δύο 
χρόνια, όμως, η ζωή της πήρε άλλη τροπή, κα-

θώς σ’ αυτήν εισέβαλε με τον πιο απόλυτο τρό-
πο ο διάδοχος μιας επιχειρηματικής δυναστεί-
ας και ιδιοκτήτης της Panik Records, Πάρις 
Κασιδόκωστας. Ο περιζήτητος μέχρι τότε ερ-
γένης, που ήταν γνωστός για τις σχέσεις του κυ-
ρίως από τον καλλιτεχνικό χώρο, γοητεύτηκε 
από την τραγουδίστρια και το καλοκαίρι του 
2015 έμελλε να είναι και για τους δύο το πιο ζε-
στό και φωτεινό στη ζωή τους! Η σχέση 
τους ξεκίνησε δειλά και μακριά από τα 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

ΠΑΡΙΣ ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ
ΤΑΜΤΑ

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΕ ΜΥΣΤΙΚΟ ΑΡΡΑΒΩΝΑ 
& Ο ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ ΤΟΥΣ

16 17

Σύμφωνα  
με ασφαλείς 

πληροφορίες,  
ο αρραβώνας τους 

έγινε πριν από 
περίπου 20 μέρες, 

σε στενό κύκλο
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ΔΟΥΚΙΣΣΑ 
ΝΟΜΙΚΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ
ΣΕ ΕΞΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 

ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΜΟΝΟΥΝ 
ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙ! 
Σε πελάγη ευτυχίας πλέει το ζευγάρι,  
που ήθελε πολύ να αποκτήσει παιδί10 11

Η Δούκισσα, που στη φωτογραφία αυτή αποκα-
λύπτει ένα τρυφερό πρόσωπο, σε λίγους μήνες  
θα κρατά στην αγκαλιά της το πρώτο της παιδί. 

ΣΚΟΥΛΑΡΊΚΊΑ ΑΠΟ ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟ ΜΕ ΜΠΡΊΓΊΑΝ, 
GAVELLO. ΚΟΛΊΕ ΑΠΟ ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟ ΜΕ ΜΠΡΊΓΊΑΝ, 
ΔΑΧΤΥΛΊΔΊΑ ΑΠΟ ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟ ΜΕ ΜΠΡΊΓΊΑΝ ΚΑΊ 
ΤΑΝΖΑΝΊΤΕΣ ΚΑΊ ΒΡΑΧΊΟΛΊΑ ΑΠΟ ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟ ΜΕ 
ΜΠΡΊΓΊΑΝ, ΟΛΑ KESSARIS.
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!
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Αντρέα Μποτσέλι: «Μπορώ να καταλάβω  
τον αισθησιασμό και την ομορφιά μιας γυναίκας,  
αν ακούσω τη φωνή της και αγγίξω τα χέρια της»

2 3

Η Σελίν Ντιόν, ταίρι του επί σκη-
νής κάποια στιγμή, μιλώντας για 

εκείνον είχε πει: «Αν ο Θεός μπορού-
σε να τραγουδήσει, θα είχε τη φωνή 
του Αντρέα Μποτσέλι». Ο τενόρος που 
εδώ και δύο δεκαετίες μαγεύει εκα-
τομμύρια θεατές σε όλο τον κόσμο και 
έχει πουλήσει περισσότερα από 80 
εκατομμύρια δίσκους, έχει γράψει 
ιστορία στη μουσική ως ο άνθρωπος 
που έχει δώσει συναυλίες από το Κο-
λοσσαίο της Ρώμης και τις Πυραμί-
δες της Αιγύπτου μέχρι το Χόλιγουντ 
Μπόουλ στο Λος Άντζελες και το O2 
Arena του Λονδίνου. Αλλά καμία συ-
ναυλία δε συγκρίνεται για τον ίδιο με 
το ετήσιο καλοκαιρινό κονσέρτο που 
δίνει στην ιδιαίτερη πατρίδα του, το 
χωριό Λαζάτικο στην Τοσκάνη. Κάθε 
χρόνο –από το 2006 που έπεισε τις 
τοπικές αρχές να χτιστεί ένα ανοιχτό 
θέατρο, το οποίο ονόμασε «Teatro del 
Silenzio»– ο διάσημος τενόρος και οι 
πιο δημοφιλείς καλλιτέχνες της Ιτα-
λίας ενώνουν τις δυνάμεις τους και 
χαρίζουν μία και μοναδική βραδιά σε 
όσους τυχερούς αποκτήσουν εισιτή-
ριο. Λίγα χιλιόμετρα μακριά βρίσκε-
ται το κτήμα όπου γεννήθηκε ο Αντρέα 
Μποτσέλι πριν από 59 χρόνια και όπου 
η οικογένειά του παράγει κρασί εδώ 
και σχεδόν 300 χρόνια. Ο ιστορικός 
αμπελώνας, που δημιουργήθηκε 
το 1730, δίνει εξαιρετικής ποιό-

Ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΤΕΝΟΡΟΣ

ΑΝΤΡΕΑ ΜΠΟΤΣΕΛΙ 
ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ

ΜΑΣ ΥΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΚΤΗΜΑ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΤΟΣΚΑΝΗ  

Ο Αντρέα Μποτσέλι περνάει στιγμές χαλάρωσης με την οικο-
γένειά του στο χωριό της Τοσκάνης όπου γεννήθηκε και με-
γάλωσε. Η δεύτερη σύζυγός του, Βερόνικα, βρίσκεται στο 
πλευρό του σχεδόν 16 χρόνια, ως μάνατζερ, σύζυγος και μη-
τέρα για την κόρη τους, Βιρτζίνια. Μαζί τους ποζάρουν οι γιοι 
του Μποτσέλι από προηγούμενο γάμο, Άμος και Ματέο. Αρι-
στερά: Το κτήμα με την έπαυλη και τους αμπελώνες, όπου εδώ 
και 300 χρόνια η οικογένεια Μποτσέλι παράγει κρασί. 

 3
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H ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΡΙΑ ΤΟΥ «GREY’S ANATOMY»

ΕΛΕΝ ΠΟΜΠΕΟ
ΜΑΣ ΞΕΝΑΓΕΙ ΣΤΟ ΜΠΟΕΜ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΣΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 

ΚΑΙ ΜΑΣ ΕΞΗΓΕΙ ΓΙΑΤΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΖΩΗ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟΣΟ ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΗ

Σ ε μια πλαγιά, μακριά από τη 
βουή του Λος Άντζελες, το 

υπέροχο σπίτι της Έλεν Πομπέο, 
με το άψογο μεσογειακό στυλ, 
μοιάζει όαση μετά από μια δύ-
σκολη μέρα που η ηθοποιός... 
σώζει ζωές στο τηλεοπτικό δρά-
μα «Grey’s Anatomy». Ο πολυα-
γαπημένος χαρακτήρας της, η 
Μέρεντιθ Γκρέι, είναι μια ιδιο-
φυής αλλά ευερέθιστη χειρουρ-
γός, που αποφεύγει το χάος της 
προσωπικής της ζωής χωμένη στο 
χειρουργείο και έχει κάνει μέχρι 
και την Τέιλορ Σουίφτ να δώσει 
στη γάτα της το όνομά της! Οι 
φαν της σειράς είχαν σοκαριστεί 
όταν ο σύζυγος της Μέρεντιθ, 
Ντέρεκ Σέπερντ –γνωστός και ως 
«Dr. McDreamy», τον οποίο υπο-

δυόταν ο Πάτρικ Ντέμσεϊ– σκο-
τώθηκε το 2015. Οι κριτικοί υπέ-
θεταν τότε ότι, χωρίς τη χημεία 
των δύο κεντρικών χαρακτήρων, 
η σειρά αργά ή γρήγορα θα έχα-
νε το κοινό της. Αντίθετα, το 
«Grey’s Anatomy» συνεχίζει να 
βρίσκεται στην κορυφή για 14η 
σεζόν. Στην πραγματική ζωή, η 
Έλεν Πομπέο έχει βρει το δικό 
της «McDreamy» στο χώρο της 
μουσικής, τον παραγωγό Κρις 
Άιβερι, με τον οποίο τον επόμε-
νο μήνα θα γιορτάσουν τη δέκα-
τη επέτειο του γάμου τους. Η σχέ-
ση τους, την οποία η ηθοποιός 
χαρακτηρίζει «καρμική», ξεκίνη-
σε όταν συναντήθηκαν σ’ ένα σού-
περ μάρκετ, το 2003. Πολύ 
γρήγορα παντρεύτηκαν στη 

Kλασικό χολιγουντιανό στυλ και άνεση χαρα-
κτηρίζουν το σπίτι της Έλεν Πομπέο στο Λος 
Άντζελες, το οποίο αγόρασαν μαζί με το σύζυ-
γό της, Κρις Άιβερι, το 2009. Την ίδια χρονιά 
γεννήθηκε το πρώτο τους παιδί, η Στέλλα Λού-
να, ενώ έχουν ακόμα μια κόρη, την 3χρονη Σι-
ένα Μέι, και ένα γιο, τον Έλι Κρίστοφερ, που 
γεννήθηκε στα τέλη του 2016. 

2 3

«Είμαι σπιτόγατα. 
Δύσκολα θα με πείσεις  

να βγω έξω αν έχει πέσει 
ο ήλιος»  





ΙΝSIDE STORIES FASHION BEAUTY

COLUMNS

1. Φόρεμα Ellery, First Boutique. 
2. Σουτιέν και σλιπ, H&M.
3. Βραχιόλι Just Cavalli, Maddox Distributors.
4. Ρολόι Just Cavalli, Maddox Distributors.
5. Δακτυλίδι, Folli Follie. 

6. Τσάντα Salvatore Ferragamo, Cyprus 
Premium Outlet. 
7. Γόβες Sophia Webster, First Boutique. 
8. Βραχιόλι, Swarovski. 
9. Σκουλαρίκια, Links of London.

Ριάνα Το fluffy off shoulder φόρεμα της 29χρονης ποπ σταρ προσφέρει έμπνευση 
για glam εμφανίσεις που βασίζονται στη δυναμική των basics και των in fashion λε-
πτομερειών. Ενισχύστε το look σας με ένα ζευγάρι διακριτικά σκουλαρίκια, προσθέ-
στε ένα all time classic ρολόι με μπρασελέ και επενδύστε σ’ ένα ζευγάρι ψηλοτάκου-
νες γόβες και μια πρακτική, πλην όμως εντυπωσιακή, mini bag.

Επιμέλεια: Shona Muir

GET THE LOOK!
ΕΠΙΛΟΓΕΣ
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Ρολόγια, κοσμήματα και τσάντες σε χρυσαφί και μαύρους τόνους 
θα κατακτήσουν μια θέση στην καρδιά και την γκαρνταρόμπα σας. 

Πειραματιστείτε με συνδυασμούς για το απόλυτο layering look!
Επιμέλεια: Shona Muir

SPECIAL
FASHION

Δαχτυλίδι, Accessorize. 

Σκουλαρίκια, H&M.Βραχιόλι, Folli Follie.

MUST HAVE
Κερδίστε τις εντυπώσεις με ιδιαίτερα αξεσουάρ, που θα χαρίσουν λάμψη και στυλ στα 

καθημερινά σας σύνολα. Αυτήν τη σεζόν, οι μαύρες λεπτομέρειες θα κάνουν τη διαφορά.

Κολιέ, Iordanis 
Jewelery.

Βραχιόλι Just Cavalli, 
Maddoxx Distributors.
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IT BAGS 
Οι τσάντες είναι 

το αγαπημένο 
αξεσουάρ κάθε 

γυναίκας. 
Επενδύστε στις 
αγαπημένες top 
handle, που θα 
αναδείξουν το 
look σας και 

θα σας δώσουν 
έξτρα πόντους 

στυλ.

Τσάντα, Accessorize. Τσάντα, Carpisa. Τσάντα Tous, Digalakis.

Τσάντα, Η&Μ.
Τσάντα, Stradivarius.

Δαχτυλίδι, 
Just Cavalli, 
Maddoxx 

Distributors.

Σκουλαρίκια, 
Accessorize. 

Σκουλαρίκια, 
Iordanis Jewelery.

Βραχιόλι 
Tous, 

Digalakis. 

Δαχτυλίδι,
Folli Follie.

Βραχιόλι, 
Swarovski.

62
Φόρεμα, Max&Co.

Το velvet look επιστρέφει δυναμικά. Τολμήστε διαφορετικά 
χρώματα και patterns σε φορέματα, παντελόνια, ολόσωμες 

φόρμες και αξεσουάρ, που θα κάνουν τη διαφορά.

ALWAYS VELVET
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Παλτό Marella.

Σακάκι,
Mango.

Τσάντα, Accessorize.

Τοπ, 
Stradivarius.

Φούτερ, Stradivarius.

Γόβες, Cyprus 
Premium Outlet.

Πλατφόρμες 
Castaner, 
Digalakis.

Πλατφόρμες, 
Shoeberry.

Γόβες 
Attico, First 
Boutique.

Τσάντα Tous, Digalakis.

Παντελόνι, 
Mango.

BEAUTIFUL
lifestyle
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& Fabulous

MAΛΛΙΑ

Η γυναικεία ομορφιά απαιτεί ανανεωμένο μακιγιάζ, 
περιποιημένα άκρα, βελούδινη επιδερμίδα και υγιή μαλλιά.

Επιμέλεια: Θεοδώρα Γεωργίου
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Στο μακιγιάζ δεν υπάρ-
χουν κανόνες! Υπάρχει 

η διάθεση και οι 
προσωπικές επι-

λογές που θα 
αναδείξουν τα 
δικά σου χα-
ρακτηριστικά 
με μοναδικό 

τρόπο.

ΜΑΚΙΓΙΑΖ

Φρόντισε τα άκρα σου 
να είναι περιποιημένα 
αφού έτσι έχεις ένα ολο-

κληρωμένο look.

NYXIA

Η καθημερινή σου φρο-
ντίδα έχει δυνατούς συμ-
μάχους που κάνουν τα 

δύσκολα, απλά!

ΠΡΟΣΩΠΟ

Φροντίδα και προσεγμέ-
νο styling είναι αυτό που 
θέλουν τα υγιή λαμπερά 

μαλλιά!

ΜΑΛΛΙΑ
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Mascara Vinyl 
Couture Noir 01, 
YSL. Μάσκαρα για 

βαθύ χρώμα στο 
βλέμμα.

Κραγιόν 
Liptensity 
Cordovan, 
MAC.

Master 
Camo Pen, 
Maybelline. 
Στυλό που 
μειώνει τη 
θαμπή και 

κίτρινη όψη. 
(ανοιχτόχρωμες 
επιδερμίδες)

Double Wear Nude 
Water Fresh Makeup 

SPF 30, Estee 
Lauder.  

Foundation για 
φυσικό αποτέλεσμα, 

πραγματική 
προστασία και 24ωρη 

διάρκεια.

Loose Face Powder, 
Seventeen. Πούδρα 

ελεύθερης μορφής για ματ 
αποτέλεσμα!

Βερνίκι νυχιών 
Pro Gel, Erre 

Due.

Hand!Spa, 
Alessandro (Beauty 

Line) Απολεπιστικό για 
τα χέρια με αιθέρια 

έλαια.

Βάση (base 
coat) για τα 
νύχια Essie.

Black 
Peppercorn, 

Molton Brown. 
Αρωματική 

ενυδτατική κρέμα 
χεριών.

Λίμα νυχιών Premium Emery 
Board File, Tweezerman 

(Beauty Line).

Velvet Soft. Dr. 
Scholl. 

Ηλεκτρική λίμα 
ποδιών για 

ακαταμάχητα 
απαλά πόδια.

Skin Therapy Anti-Ageing Oxygen 
Flash Mask, Lancaster. 

Αντιγηραντική μάσκα προσώπου.

Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring 
Serum, Elizabeth Arden. Τριπλή αντιγηραντική 

προστασία για πιο λαμπερό και υγιές δέρμα.

Σέρουμ 3D 
Μαύρη Πεύκη, 
Κορρές. 
Ανόρθωση 
περιγράμματος 
και ολική 
σύσφιξη.

Eye Balm, 
Frezyderm. 

Καταπολεμά τους 
μαύρους κύκλους, 

τις σακούλες και τη 
θαμπή όψη της 

επιδερμίδας στην 
περιοχή γύρω από 

τα μάτια.

Ενυδατική 
κρέμα 
αντιγήρανσης 
Slow Age, 
Vichy.

One-Step Gentle 
Exfoliating Cleanser 
with Orange Extract, 

Clarins. Απαλό για την 
επιδερμίδα απομακρύνει 

υπολείμματα μακιγιάζ 
και ακαθαρθίες.

Σαμπουάν & conditioner 
Bumble and bumble. 
Έξτρα περιποίηση για 
κατεστραμμένα μαλλιά.

Brilliance Colour 
Conditioner Marlies 
Moller. Μαλακτική 
κρέμα για βαμμένα 

μαλλιά (Beauty 
Line).

Coco Loco Light 
Serum Spray, Lee 

Stafford. Για 
επανόρθωση και 

φροντίδα των 
κατεστραμμένων 

μαλλιών.

Extra Gentle 
Shampoo, Shiseido. 
Απαλό σαμπουάν για 

κανονικά μαλλιά.

Extraordinary 
Oil Coconut 
Hair Mask 
Elvive, 
L’Oreal 
Paris. Μάσκα 
θρέψης για 
ξηρά μαλλιά.

Elixir 
Ultime 

Oleo-
Complexe 

Kerastase. 
Λάδι 

επανόρθωσης 
και 

φροντίδας.

Σέρουμ Frizz Ease, 
John  Frieda. Kατά 

του φριζαρίσματος.

Σαμπουάν εξισορρόπηση 
λιπαρότητας Orzene 
Μπύρας, για λιπαρά 

μαλλιά.

Dynamic 
Rejuvenating 
Beauty Mask, 

Kypwell.

BEAUTIFUL
lifestyle
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& Fabulous

MAΛΛΙΑ

Η γυναικεία ομορφιά απαιτεί ανανεωμένο μακιγιάζ, 
περιποιημένα άκρα, βελούδινη επιδερμίδα και υγιή μαλλιά.

Επιμέλεια: Θεοδώρα Γεωργίου
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Στο μακιγιάζ δεν υπάρ-
χουν κανόνες! Υπάρχει 

η διάθεση και οι 
προσωπικές επι-

λογές που θα 
αναδείξουν τα 
δικά σου χα-
ρακτηριστικά 
με μοναδικό 

τρόπο.

ΜΑΚΙΓΙΑΖ

Φρόντισε τα άκρα σου 
να είναι περιποιημένα 
αφού έτσι έχεις ένα ολο-

κληρωμένο look.

NYXIA

Η καθημερινή σου φρο-
ντίδα έχει δυνατούς συμ-
μάχους που κάνουν τα 

δύσκολα, απλά!

ΠΡΟΣΩΠΟ

Φροντίδα και προσεγμέ-
νο styling είναι αυτό που 
θέλουν τα υγιή λαμπερά 

μαλλιά!

ΜΑΛΛΙΑ

67

Mascara Vinyl 
Couture Noir 01, 
YSL. Μάσκαρα για 

βαθύ χρώμα στο 
βλέμμα.

Κραγιόν 
Liptensity 
Cordovan, 
MAC.

Master 
Camo Pen, 
Maybelline. 
Στυλό που 
μειώνει τη 
θαμπή και 

κίτρινη όψη. 
(ανοιχτόχρωμες 
επιδερμίδες)

Double Wear Nude 
Water Fresh Makeup 

SPF 30, Estee 
Lauder.  

Foundation για 
φυσικό αποτέλεσμα, 

πραγματική 
προστασία και 24ωρη 

διάρκεια.

Loose Face Powder, 
Seventeen. Πούδρα 

ελεύθερης μορφής για ματ 
αποτέλεσμα!

Βερνίκι νυχιών 
Pro Gel, Erre 

Due.

Hand!Spa, 
Alessandro (Beauty 

Line) Απολεπιστικό για 
τα χέρια με αιθέρια 

έλαια.

Βάση (base 
coat) για τα 
νύχια Essie.

Black 
Peppercorn, 

Molton Brown. 
Αρωματική 

ενυδτατική κρέμα 
χεριών.

Λίμα νυχιών Premium Emery 
Board File, Tweezerman 

(Beauty Line).

Velvet Soft. Dr. 
Scholl. 

Ηλεκτρική λίμα 
ποδιών για 

ακαταμάχητα 
απαλά πόδια.

Skin Therapy Anti-Ageing Oxygen 
Flash Mask, Lancaster. 

Αντιγηραντική μάσκα προσώπου.

Advanced Ceramide Capsules Daily Youth Restoring 
Serum, Elizabeth Arden. Τριπλή αντιγηραντική 

προστασία για πιο λαμπερό και υγιές δέρμα.

Σέρουμ 3D 
Μαύρη Πεύκη, 
Κορρές. 
Ανόρθωση 
περιγράμματος 
και ολική 
σύσφιξη.

Eye Balm, 
Frezyderm. 

Καταπολεμά τους 
μαύρους κύκλους, 

τις σακούλες και τη 
θαμπή όψη της 

επιδερμίδας στην 
περιοχή γύρω από 

τα μάτια.

Ενυδατική 
κρέμα 
αντιγήρανσης 
Slow Age, 
Vichy.

One-Step Gentle 
Exfoliating Cleanser 
with Orange Extract, 

Clarins. Απαλό για την 
επιδερμίδα απομακρύνει 

υπολείμματα μακιγιάζ 
και ακαθαρθίες.

Σαμπουάν & conditioner 
Bumble and bumble. 
Έξτρα περιποίηση για 
κατεστραμμένα μαλλιά.

Brilliance Colour 
Conditioner Marlies 
Moller. Μαλακτική 
κρέμα για βαμμένα 

μαλλιά (Beauty 
Line).

Coco Loco Light 
Serum Spray, Lee 

Stafford. Για 
επανόρθωση και 

φροντίδα των 
κατεστραμμένων 

μαλλιών.

Extra Gentle 
Shampoo, Shiseido. 
Απαλό σαμπουάν για 

κανονικά μαλλιά.

Extraordinary 
Oil Coconut 
Hair Mask 
Elvive, 
L’Oreal 
Paris. Μάσκα 
θρέψης για 
ξηρά μαλλιά.

Elixir 
Ultime 

Oleo-
Complexe 

Kerastase. 
Λάδι 

επανόρθωσης 
και 

φροντίδας.

Σέρουμ Frizz Ease, 
John  Frieda. Kατά 

του φριζαρίσματος.

Σαμπουάν εξισορρόπηση 
λιπαρότητας Orzene 
Μπύρας, για λιπαρά 

μαλλιά.

Dynamic 
Rejuvenating 
Beauty Mask, 

Kypwell.

Τ ο περασμένο σαββατοκύριακο έγινε η 
πολυαναμενόμενη πρεμιέρα του Σάκη Ρουβά 

στο «Estate», όπου εμφανίζεται με τον Μπάμπη Στόκα 
και την Ειρήνη Παπαδοπούλου σ' ένα μάλλον 
ασυνήθιστο σχήμα, το οποίο όμως αποτελεί μοναδικό 
συνδυασμό. Στο πλευρό του ο Σάκης Ρουβάς είχε τη 
σύζυγό του, Κάτια Ζυγούλη –η οποία έλαμπε από 
ομορφιά μέσα στην υπέροχη χρυσή δημιουργία Ce-
lia Kritharioti Haute Couture–, και πολλούς καλούς 
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NIGHT REPORT 
HOT ΠΡΕΜΙΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΑΘΗΝΑ
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φίλους. Ο Αντώνης και η Ιωάννα Σρόιτερ 
επέλεξαν να διασκεδάσουν στο «Έναστρον», 
όπου τραγουδούν ο Γιώργος Μαζωνάκης, η 
Πάολα και ο Στέλιος Ρόκκος, ο Κώστας 
Μακεδόνας με τη σύζυγό του, Σταυρούλα, 
απόλαυσαν τον Γιώργο Θεοφάνους και τον 
Τάκη Ζαχαράτο στο «Baraonda», ενώ ο 
Γιάννης Κότσιρας έκανε μια σπάνια δημόσια 
εμφάνιση με τη σύζυγό του, Κατερίνα Πέρρου, 
στην «Ιερά Οδό», όπου εμφανίζονται η Νατάσα 
Θεοδωρίδου, η Μελίνα Ασλανίδου και ο 
Γιώργος Παπαδόπουλος. Ο Άνθιμος Ανανιάδης 
και η σύντροφός του, Νεφέλη Γαζή, 
παραβρέθηκαν στην πρεμιέρα της νέας σειράς 
του Νational Geographic, «The Story of Us 
with Morgan Freeman», στο πλαίσιο του Li-
feArt Festival 2018, στο Ίδρυμα «Μιχάλης 
Κακογιάννης», ενώ το «Toyroom» έκανε open-
ing με τον Πιερ Σαρκοζί στα decks.

THE INSIDE STORY

Σάκης Ρουβάς, «Estate».

Μαρία Μπακοδήμου, 
Γιώργος Αγγελόπουλος, «Estate».

Άνθιμος Ανανιάδης, Νεφέλη Γαζή, Ίδρυμα 
«Μιχάλης Κακογιάννης». Πιερ Σαρκοζί, «Toyroom».

Κατερίνα Πέρρου, Γιάννης Κότσιρας, 
«Ιερά Οδός». 

Κώστας και Σταρούλα Μακεδόνα, «Baraonda». 

Αντώνης και Ιωάννα Σρόιτερ-
με φόρεμα Celia Kritharioti 5226- 
«Έναστρον». 

Ειρήνη Παπαδοπούλου, 

«Estate».

Η Κάτια Ζυγούλη με Celia Kritharioti 
Haute Couture, στο «Estate».

Υβόννη Μπόσνιακ, Αντώνης Ρέμος, «Εstate».

Μπάμπης Στόκας, Σάκης Ρουβάς, «Estate».
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Μ ε φιλική του παρέα στο 
νυχτερινό κέντρο όπου 

εμφανίζεται η αγαπημένη του 
Τάμτα πέρασε τις γιορτινές ημέ-
ρες ο Πάρις Κασιδόκωστας (1). 
Την παραμονή των Χριστουγέν-
νων στη μεγάλη παρέα του προ-
στέθηκαν και η Μαίρη Συνα-
τσάκη με την Ντορέττα Παπα-
δημητρίου (1,2). Οι δύο φίλες 
διασκέδασαν με το πρόγραμμα 
της Τάμτα και του συγκροτήμα-
τος Μέλιssεs, ο ftontman του 
οποίου, Χρήστος Μάστορας (2), 
είναι πολύ καλός τους φίλος. Μά-

λιστα, μέσα στην καλή γιορτινή 
διάθεση δε δίστασαν να ανέβουν 
στη σκηνή μαζί του και να τρα-
γουδήσουν. Λίγες ημέρες αργό-
τερα, πριν εκπνεύσει το 2017, η 
Ντορέττα Παπαδημητρίου μαζί 
με τη δίδυμη αδερφή της Μαί-
ρης Συνατσάκη, Αλίκη, της έκα-
ναν έκπληξη την ημέρα των γε-
νεθλίων τους, στις 27 Δεκεμβρί-
ου, μετά το τέλος της θεατρικής 
παράστασης «Hair», στην οποία 
πρωταγωνιστεί. Μαζί τους ήταν 
και ο καλός τους φίλος, Σπύρος 
Σαμοΐλης.
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ΠΑΡΙΣ ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ  
ΣΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΦΑΚΟ

THE INSIDE STORY

E ίναι ένας από τους πιο γοητευτικούς φωτογράφους, 
ο οποίος, όπως όλα δείχνουν, ετοιμάζεται να πα-

ρουσιάσει το «Bachelor» στον ΑNT1. Ο Χάρης Χρι-
στόπουλος είναι πολύ ερωτευμένος και μάλλον θα βγει 
από την λίστα των εργένηδων, καθώς πρόκειται σύ-
ντομα να ανέβει τα σκαλιά της εκκλησίας με την αγα-
πημένη του, τη make up artist Αννίτα Μπραντ. Το 
ζευγάρι, που πρόσφατα έκανε μια λαμπερή εμφάνιση 
στο πάρτι του «Mancode», στο «Zonars» (απ’ όπου και 
η φωτογραφία επάνω με τον Σάκη Τανιμανίδη και τη 
Μαρίνα Βερνίκου), πέρασε τις γιορτές των Χριστου-
γέννων και της Πρωτοχρονιάς στη  Λευκάδα, στο νη-
σί των ονείρων και καταφύγιο του φωτογράφου, όπως 
το αποκαλεί, απολαμβάνοντας ξεκούραστες στιγμές. 
Όσο για το «Bachelor», οι υπεύθυνοι του καναλιού του 
Αμαρουσίου θεωρούν πως ο Χάρης Χριστόπουλος έχει 
τη στόφα του ξεχωριστού παρουσιαστή, καθώς το μο-
ναδικό στυλ και το πνευματώδες χιούμορ του δε συ-
γκρίνονται με κανενός άλλου.

ΕΛΕΝΑ 
ΠΑΠΑΡΙΖΟΥ 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΞΟΔΟΣ

ΧΑΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΕΡΑΣΕ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΤΟΥ, ΑΝΝΙΤΑ ΜΠΡΑΝΤ

Μ ετά τον μεγάλο τελικό 
του «The Voice», όπου 

η Έλενα Παπαρίζου ήταν 
κριτής, οι επαγγελματικές της 
υποχρεώσεις χαλάρωσαν και 
βρήκε την ευκαιρία να αφιε-
ρώσει χρόνο στον εαυτό της. 
Έτσι, λοιπόν, αποφάσισε να 
κάνει μια θεατρική έξοδο. Με 
φιλική της παρέα παρακο-
λούθησε το μιούζικαλ «Mamma 
Mia», στο οποίο πρωταγωνι-
στούν η Δέσποινα Βανδή, ο 
Άκης Σακελλαρίου, ο Αλέ-
ξανδρος Μπουρδούμης, η 
Μαριέλλα Σαββίδου και ο Αρ-
γύρης Αγγέλου μεταξύ άλλων. 
Η τραγουδίστρια διασκέδα-
σε με την παράσταση και τα 
τραγούδια των ABBA και στο 
τέλος πήγε στα καμαρίνια, 
προκειμένου να συγχαρεί 
όλους τους ηθοποιούς και ιδι-
αίτερα την καλή της φίλη, Δέ-
σποινα Βανδή. Οι δύο γυναί-
κες έπειτα από την επιτυχη-
μένη καλοκαιρινή τους περι-
οδεία ανέπτυξαν μια ιδιαίτε-
ρη φιλία, μάλιστα πέρασαν 
μαζί την Παραμονή Πρωτο-
χρονιάς στο νησί μας, όπου 
ταξίδεψαν για ένα μεγάλο live.
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